1. Welke voor- en nadelen zijn er verbonden aan de internationale vrijhandel?

2. Waarvoor staat dit letterwoord en geef ook een woordje uitleg : OESO.

3. De prijselasticiteit van de vraag naar bier is -0,4.  Dit betekent :

Antwoord:

a) Een 10% stijging van de prijs van bier doet de gevraagde hoeveelheid met 4% dalen.

b) Als het inkomen stijgt met 10% de vraag naar bier daalt met 4%

c) Een daling van de prijs van het bier met 4% een hoeveelheidsverandering van 10% teweeg brengt.

d) Een plotse stijging met 40% van de vraag naar bier doet het inkomen dalen met 4%

4. Vul de volgende uitspraken aan en verduidelijk je antwoord zo goed mogelijk.

a) Het verschil tussen gebruiksgoederen e verbruiksgoederen ligt in aantal keren dat zo’n goed kan gebruikt worden voor dezelfde behoeftebevrediging.  Juist of fout ?

b) Voedingsmiddelen in onze winkels zijn schaarse goederen in de economische betekenis van het woord.  Juist of fout ?

c) De curve van marginaal nut kent een ………………………………… stijgend verloop maar …………………………………………………………………..

d) Indien het inkomen stijgt met 5% maar ook de prijzen van goederen stijgt met 5%, dan kan men spreken van een ………………….. stijging van het inkomen waarbij de budgetlijn dan ………………………………………………………………………………………………….. zal verschijven.

e) Kunnen isonutscurven elkaar snijden? Leg uit.

f) Niet enkel de lonen zijn gekoppeld aan het indexcijfer der consumpiteprijzen maar ook de tarieven van het openbaar vervoer en andere nuysbedrijven.  Juist of fout?

g) De Engelencurve voor luxegoederen stelt een drempelinkomen. Juist of fout en leg uit.

h) De kruislingse prijselasticiteit van de vraag naar rundsvlees tengevolge van een prijswijziging van varkensvlees bedraagt +1, daaruit kunnen we afleiden dat deze producten complementaire goederen zijn want we hebben een positief teken.  Juist of fout?

i) Hoe verder een indifferentiecurve van de oorsprong verwijderd ligt, hoe ……………………………………… de nuttigheid van die goederencombinaties.

5. Benoem alle lijnen op de grafiek en geef antwoord op de volgende vragen ( uitdrukken in producthoeveelheid ).

a) Waar ligt het break-even punt?

b) Waar ligt het bedrijfsoptimum?

c) Waar is de totale winst maximaal?

d) Waar ligt het shut-down punt?
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